徽人的生活指南

全国数字出版转型示范单

新闻热线 62620110 广告垂询 62815807 发行热线 62813115

总编办 62636366 62623752 采编中心 新闻传真 62615582 admin@scxb.com.cn Fmail

零售价 1元/份 全年定价

安徽美林律师事务所 法律顾问 杨静 律师

安徽新华印刷 承印单位 股份有限公司

塞徽射經網 www.ahcaijing.com

星报传媒 全媒体矩阵



官方微信 scxb123







循信





安徽24小时













医药与健康

炒股经

严查孔令辉维护的是体育规则和体育精神

据中国乒乓球协会官 方网站消息,中国乒乓球 协会从媒体获悉孔令辉涉 讼有关情况后,立即找孔 令辉了解情况。依据其本 人对媒体相关报道回应所

陈述事实,认为相关行为已经严重违反国 家公职人员管理相关规定和纪律要求。 中国乒乓球协会决定暂停孔令辉中国女 乒主教练工作,深刻反省,立即回国接受 进一步调查和处理。(今日本报13版)

在事情真相出来之前,我们不能下结 论,况且据其自我辩解,应该是亲友参与 赌博,他并未参与,但因为用自己的名字 为亲友换筹码并留下相关私人信息。而 经媒体曝光之后,相关部门开始调查和处 理孔今辉,这么做,值得肯定。

孔令辉的重要性不必多说,他作为教 练,对于队员的发挥有着很重要的作用, 但如果不处理或是延期处理,就像生了 病,且已经查出了病因,却延迟开刀,这显 然是不好的,也不利于康复。这就涉及两 个问题:其一,对于能够为国争光的运动 员教练员来说,技术重要,还是人品重 要?这其实并不是个难以回答的问题。 体育精神讲究的自然是人品。一个人品 不好的人,技术再好,获得再多的世界冠 军也是毫无积极意义的;其二,法律面前 人人平等,任何人都没有特权,即便孔令 辉也没有任何特权。

孔今辉曝出负面新闻,其实不是第一 回了。酒驾打保安、毁掉张怡宁接班人 等等,显然,以往这些"丑事"并没有影响 到孔令辉的前程,如果再任其继续下去, 不仅会"毁"掉孔令辉,而且更会"毁"掉体 育精神。

调查孔令辉,维护的是人人平等的体 育规则,维护的是崇高的体育精神。孔令 辉如果是清白的,终究会还给他清白,这 一点我们都应该坚信;如果真有问题,也 会调查清楚。我们不会冤枉一个好人,也 不会放过一个坏人。

非 常道

"不肖子!宁可多交60万税也要敲打你"

儿子不争气,杭州这对父母要收回2000万别墅! "不肖子! 宁可多交60万税也要敲打你。""儿子这么 大了,只知道花天酒地,用钱大手大脚,也不结婚……' "我真担心,哪一天他把房子都送人了怎么办哦……" 这天, 杭州钱塘公证处值班室成了一对父母数落儿子 的现场。因为不满儿子挥霍无度,爸妈决定来办公证, 把先前送儿子的别墅转赠回自己名下。这个儿子倒是 好脾气,笑笑说:"爸爸妈妈,房子送回给你们,你们把 税交了就行。 @钱江晚报

微声音

只有女生胖,生活才会旺?

发胖的预兆你知道吗?肉 肉是一夜之间长出来的? 发胖 之前,身体也会出现一些小信 号。1.总感到疲劳,活动一会儿 便气喘吁吁;2.一贯勤快的人,变 得懒惰起来,遇到事情总是无精 打采,感到心有余而力不足;3.即 便睡眠充足也老想睡觉,经常哈 欠连天。 @生命时报

8种上火水果,少吃为好

中华中医药学会副研究员 庄乾竹提醒,平时容易出现便 秘、口腔溃疡、口干舌燥、咽喉 疼痛、舌质红、舌苔黄等"上火" 症状的人,应该少吃这些水果: 椰子、荔枝、榴莲、桂圆、杨梅、 木瓜、红毛丹、樱桃等。这当中 有没有你的最爱?

@羊城晚报

时事 乱炖

"贩卖信息50条以上可入罪" 关键在于要有痛感

■郭元鹏

我国网络领域的 基础性法律《中华人民 共和国网络安全法》6 月1日起施行,明确加 强对个人信息的保护, 打击网络诈骗。另外, 《最高人民法院、最高 人民检察院关于办理 侵犯公民个人信息刑 事案件适用法律若干 问题的解释》也在6月 1日起施行,规定:"贩 卖信息50条以上可入 罪。"(5月30日《南方 都市报》)



捉"鬼" 王恒/漫画

网络安全法共有7章79条。不过,"贩卖信息50条以上可入罪"中 的一个"可"字,也是意味深长的,也是存在问题的。这就意味着对于 "贩卖50条以上个人信息"的入罪存在模棱两可的层面。入罪可以,不 入罪也可以。入罪可以,不入罪也可以,究竟该如何把握?

这就给案件的判决带来了一定的难度,这个"可"掌握在了法官 的手里,可以判决犯罪了,也可以判决没有犯罪。具体个案的掌握, 就留下了宽泛的空间。而实际上法官在"可"字面前,也是不好掌握 的。同样是贩卖了50条以上的个人信息,这个入罪了,那个放走了, 也是不公平的。

个人信息的安全是十分重要的。而如今在利益的诱惑之下,贩卖 个人信息几乎成为了一种现象。

出台个人信息安全监管规定,是一件好事情,也是不能再往后拖的 事情了。从这个角度来看,"贩卖信息50条以上可入罪"是打击严厉的 前行。可是就是这种表述中的一个"可"字,就会让治理的效果大打折 扣,让法律成为弹簧。

笔者以为,在个人信息买卖如此严重的时代,法律法规制定部门的 心不妨狠一点, 切莫有心太软的宽容。"贩卖信息50条以上可入罪"能 否修改一个字? 换成"贩卖信息50条以上须入罪"

打击贩卖个人信息,法律不能有丝毫仁慈。关键要有痛感。

热点 冷评

戒烟门诊 如何摆脱"尴尬的存在"

5月31日是第30个世界无烟日。今年无烟日的 主题是"无烟·健康·发展"。戒烟似乎成为很多烟民 需要面对又不重视的话题。在前段时间热播的电视 剧《人民的名义》里面,反派人物祁同伟对男主角侯 亮平的评价是:"一个男人能把烟给戒了,那他心得 有多狠。"虽然只是电视剧里的一句台词,但也反映 出现实中戒烟的难处。(5月30日《团结报》)

有统计数据显示,一个吸烟成瘾的人要想依靠 自己的意志最终戒掉香烟,成功率只有可怜的3%, 而"复吸率"却高达97%。

那么,如果有专业的机构和专业的人士通过科 学的方法来帮助大家戒烟,成功率会不会高一些? 答案是肯定的,这就是目前很多医院开设戒烟门诊 的原因所在。

值得肯定的是,近年来前来戒烟门诊进行咨 询、寻求帮助的烟民呈持续上升的状态。而另一方 面,和国内数量庞大的烟民总量,甚至说和每年新 增加的烟民数量相比,走进戒烟门诊主动要求进行 戒烟治疗的人,仍旧很少,所以和医院其他科室相 比, 戒烟门诊仍旧是一个尴尬的存在。

导致这种现象最为根本的原因,在于公众对戒 烟认识上的不足。绝大多数人知道吸烟的危害,但 是并没有认为吸烟成瘾是一种病,得治,而认为吸 烟和戒烟都是自己的事情。事实上,从医学的角度 来看,吸烟是一种成瘾性的慢性疾病。

所以说,我们在通过顶层设计,从政府层面加大 控烟力度的同时,还应该通过积极的宣传、教育和引 导,加强媒体和相关健康教育机构的科普宣传,让中 国公众对吸烟之疾病的危害,以及戒烟的益处、方法 有更加深入的了解,从而选择规范的机构采用科学 的方法戒烟,有效提高吸烟者的戒烟成功率。而作 为开设戒烟门诊的医疗机构,也要具备与时俱进的 思维,通过开设微博、微信公众号等年轻人更容易接 受的戒烟平台宣传推广科学的戒烟方法,实现对患 者戒烟的全程管理,提高戒烟成功率。